

Встреча с выдающимся специалистом



Встреча с выдающимся специалистом

06 декабря в Институте ядерной энергетики состоялась встреча с выдающимся специалистом — Кашиным Николаем Вениаминовичем, в прошлом — военный строитель, участвовал в возведении атомных объектов и города Сосновый Бор. Сегодня Николай Вениаминович работает на Ленинградской АЭС в Управлении информации и общественных связей.

Николай Вениаминович поделился не только увлекательной историей и особенностями энергоблоков Ленинградской атомной станции, но и осветил перспективы развития атомной энергетики в целом. Студенты первого курса с большим вниманием восприняли информацию от такого высококвалифицированного профессионала, как он!



Важность подобных встреч в начале обучения невозможно переоценить — они заряжают студентов энтузиазмом и вдохновляют на новые достижения и проекты. Мы выражаем искреннюю благодарность Кашину Николаю Вениаминовичу за его ценное время и знания!